Pregunta: 359

Factor de organizacion: Medios de comunicacion y otros sistemas
simbdlicos

Componente: Sintactico

Tipo de lectura: Inferencial

Imagen tomada de:

QUINO, (1999) Humano se nace; Buenos Aires: Ediciones de la flor.
P.24

Se podria afirmar que la historieta que aqui se presenta gira en torno
a la siguiente idea central:

Imagen

(debe ser un
archivo en formato
JPEG, TIF 6 JPG)
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DISCULPEME POR CAMBIAR ipm‘
PERO EN VEZ DE ESTE CAFE,
GPUEDE TRAERME UNA GINEBRA?
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Opcién — A: el personaje sabe que las cosas en su pais no funcionan
normalmente, pero se ha adaptado a ello.

Opcién — B: en el pais del personaje las cosas funcionan al revés, por eso él no
sabe a qué atenerse.

Opcién - C: el personaje se enfrenta permanentemente a inconsistencias que
asume con perplejidad.

Opcién — D: los personajes que interactlan en la historieta no logran entenderse

entre si, pues manejan lenguajes distintos.




